



台湾歌手高明骏

台湾歌手高明骏 因吸毒在京被抓

被处治安拘留5天,不强制戒毒

高明骏吸毒已久,暂不会被强制戒毒

高明骏已被朝阳公安分局处以治安拘留5天。按照北京市有关规定,高明骏是首次因吸毒被抓,故不会被处以强制戒毒。如果是第二次吸毒被抓,除了治安拘留外,他还会被强制戒毒。

记者了解到,出生于缅甸的高明骏,9岁起离开家独自在外求学,18岁从缅甸到了台湾。他1988年进入歌坛,发行首张个人专辑《年轻的喝彩》一炮而红后,陆续推出了《我独自在风雨中》、《丛林男孩》等9张个人

专辑,其中一首单曲《我悄悄地蒙上你的眼睛》更是被广为传唱。苍凉、性感、奔放,正是对高明骏歌声完美的诠释。由于厌倦成为音乐流水线上的产品,高明骏选择了暂别歌坛。10年后,他从台北搬到北京定居。

有知情人士透露,高明骏吸食大麻由来已久,随身携带的铁质烟盒中存放的正是卷好的大麻,以备随时吸食。此次警方在其北京住所搜出大约5克大麻。高明骏也坦言自己长期吸食大麻的事实。

陈琳自杀地点在高明骏工作室楼下

高明骏的住所位于北京市朝阳区东坝奥林匹克花园,这一小区上次被媒体关注是去年歌手陈琳跳楼自杀。有报道称,自杀现场曾有一女子哭着责骂陈琳太傻,而该女子正是高明骏的妻子小妹。此前某成都DJ回忆2003年时曾与陈琳一起吸食过大麻,更有报道称陈琳自杀与吸毒有关。

高明骏的妻子小妹是陈琳的闺中密友,为人随和、温柔贤惠,曾陪伴陈琳走过生命的最后72小时。而陈琳自杀前两天,正是小妹陪伴在她身边悉心开导,也是小妹第一个发现了陈琳的轻生念头,并安排陈琳在她与高明骏的公寓中共用早餐。不料,当晚陈琳在位于高明骏工作室楼下的张强家跳楼身亡。而陈琳去世后的追思会上,高明骏同黄大炜、沙宝亮、李泉、秦勇、吉他手李彤共同

深情演绎《放心走吧》,祝愿陈琳一路走好。

高明骏是圈内有名的“大厨”,陈琳曾以“教授”之名称赞他的厨艺。酷爱泰国菜的高明骏于2000年在三里屯开了一家名为“为人民服务”的餐厅,店里的装修很有地域特色,收银台旁挂着泰国国王的画像,两边墙壁上张贴着各类海报和图片,既有泰国的风土人情画,也有小学课本里常见的《为人民服务》文章,全文白底红字,正楷书写。墙上还有这家店的店标——一面飘扬的旗帜,上面龙凤飞舞地写着5个字——为人民服务。

记者致电该餐厅,得知其经营一切正常,店员语气中似乎对老板被抓并不知情,并告知记者高明骏不定期会在餐厅出现。但是,对方拒不透露高明骏何时以及携何人前来用餐。

200万美元雇凶杀歌星 埃及房地产大亨被轻判

获刑15年,受雇佣凶手被判无期徒刑

□据 新华网

9月28日,埃及刑事法院对雇佣凶手谋杀黎巴嫩女歌星苏珊·塔米姆的埃及房地产大亨希沙姆·塔拉特·穆斯塔法作出重审判决。法庭更改了去年对穆斯塔法的死刑判决,仅判处其15年有期徒刑。受雇佣凶手穆赫辛·苏卡里也由原先的死刑被改判为无期徒刑。

穆斯塔法现年50岁,不仅是埃及房地产大亨,也是埃及执政党民族民主党高层成员和协商会议(议会上院)的前任议员。穆斯塔法曾与黎巴嫩女歌星塔米姆交往多年,但后者因移情别恋而与他断绝关

系。穆斯塔法怀恨在心,于2008年7月给他集团旗下一家酒店的安全主管、曾做过警察的苏卡里200万美元,指使他杀害塔米姆。苏卡里在塔米姆位于阿联酋迪拜的公寓将其刺杀。

2009年5月,埃及刑事法院以谋杀罪判处穆斯塔法和苏卡里两人死刑,两人不服判决提起上诉。今年3月,埃及最高法院以证据存在缺陷为由驳回了死刑判决,裁定刑事法院重审这一案件。

当地有批评者认为,新判决有可能引起公众对司法公正的质疑,因为埃及法律中对谋杀罪的刑罚只有死刑和无期徒刑,15年监禁的量刑从未有过先例。



这是穆斯塔法(上)、塔米姆的资料照。



1. 这个秋天,单身男女不寂寞 ——02版

2. 周恩来劳山遇险:卫士大多阵亡 ——37版

3. 夫妻钟点工用两双粗糙手供出一对大学生 ——47版

4. 迷离红尘中,“校花”落何处? ——48版

《洛阳广播电视报》
订报热线:63355541

告读者

“十一”来临,为方便读者阅读,依照惯例,《洛阳广播电视报》将第40期、第41期报纸合并于今日出版;同时,为回报读者的关爱,订阅《洛阳晚报》获赠的《洛阳广播电视报》也将提前至本期起赠送。

洛阳日报报业集团洛阳广播电视报社



胡进京摄影展开幕

昨日上午,胡进京《深、港、澳掠影》摄影展在洛阳美术馆开幕,作品个性鲜明,给人以全新的视觉享受。展览由洛阳市文联、洛阳市教育局、洛阳市摄影家协会等单位联合举办。

胡进京系中国摄影家协会会员、洛阳摄影家协会副主席,数百幅作品在国内报刊和影展、影赛上发表,获奖,出版过《洛阳牡丹甲天下》、《集忆》等书。记者 曾宪平 摄



医患同唱红歌迎国庆

国庆前夕,市精神卫生中心举行了医患同唱红歌比赛,大家受到了爱国主义的洗礼,还进一步融洽了医护人员与住院患者的关系。刘伟 润利 摄

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10658885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。